
Spoštovani,   
  
Ravnokar sem se vrnil s sestanka, na katerem nam je, sindikatom javnega sektorja, vlada 
predstavila  izhodišča za pripravo proračuna Republike Slovenije za leti 2011 in 2012 in 
predloge ukrepov na področju plač v javnem sektorju. Sam predsednik vlade g. 
Borut Pahor, nam je skupaj z ministrom za finance g. Francem Križaničem in 
ostalimi sodelavci (ministrico za javno upravo ga. Krebs, g. Vasletom in Mickovičem) in 
predstavniki vladne pogajalske komisije pripravil omenjeno predstavitev izhodišč za 
pripravo proračuna Republike Slovenije za leti 2011 in 2012 in slabo javnofinančno 
stanje države in njene zadolženosti ina koncu tudi seznam ukrepov, ki jih ima vlada 
namen sprejeti. Poudarim naj, da je bilo iz projekcije zadolženosti države do leta 2013 
razbrati, da naj bi bila ta že blizu 50% BDP! To pa je že stanje, ko so že samo obresti 
tako visoke, da bi glavnice sploh ne zmogli več odplačevati in bi se le ta, skupaj z 
obrestmi samo še povečevala. Od nas ponovno pričakuje pripravljenost na pogajanja in 
seveda tudi na dialog in s tem prevzem odgovornosti.  
  
V naslovu zadeve sem vam napisal - Vladni ukrepi za blažitev krize. Zakaj? Vlada je 
zopet prišla z istimi predlogi, kot že dvakrat. Prestavitev odprave plačnih nesiorazmerij, 
neizvajanje napredovanj, neizplačevanje delovne uspešnosti ... In ne samo to. Še več! 

Pričakuje, da bomo tako kot že dvakrat, poleg vseh omenjenih ukrepov dali še pet 
procentov zraven! Maso za plače zaposlenim v javnem sektorju namerava v letu 2011 
znižati za celih 11% glede na maso za plače v letu 2010! No ja, predstavila je tudi drugo 
možnost, da če ne pride do tega zmanjšanja mase za plače, potem je druga možnost ta, da 
se pač zmanjša zaposlenost v javnem sektorju za 11%. To pomeni zmanjšanje števila 
zaposlenih v javnem sektorju za 17.600 zaposlenih.  
  
Vseeno bom omenil tudi to, da je predsednik valde, g. Pahor, v svoji prezentaciji omenil 
tudi to, da številni zaposleni delajo malo ali skoraj nič in da prejemajo take plače, kot 
njihovi kolegi, ki delajo cele dneve ... Da je prezaposlenost v javnem sektorju ... V 
glavnem, nas sindikate je prepričeval o slabi organiziranosti javnega sektorjam, o 
neodgovornosti in o neučinkovitosti. In da če ne bomo znižali plač, bomo soodgovorni za 
tako stanje. Prepričan sem, da je to predvsem odgovornost na vladi in njenih službah, 
da poskrbi za ustrezno učinkovitost in racionalnost poslovanja! 
  
In kako smo predstavniki sindikatov sprejeli to informacijo?  Opozorili smo na to, da smo 
zaposleni v javnem sektorju že dovolj prispevali k ureditvi razmer. Prispevali smo mi, ne 
pa tudi lastniki kapitala! Pričakuje se, da v težavah prispevamo k reševanju krize, da se 
nas kliče na odgovornost za možno nastalo situacijo v primeru našega nedialoga, ko pa je 
čas konjunkture in dobičkov, takrat pa so tega deležni samo lastniki kapitala in 



politika! Med drugim je bilo z naše strani tudi povedano, da ko se primerjamo z ostalimi 
državami EU in seveda tudi naše in njihove ukrepe, se vse prevečkrat pozablja na to, da 
ima npr. zaposleni iz srednjega sloja v nemčiji plačo od 1800 do 3000 € plače. 
Postavljena je bila tudi zahteva, da se razgrne dolgove države, kje in zakaj so nastali, kdo 
jih je naredil. Ko vlada po eni strani govori o dialogu s socialnimi partnerji, po drugi 
strani dela to, da daje parlamentu v predloge sprejemanja neusklajene člene zakona ali pa 
kar cele zakone, brez da bi jih predhodno tudi poskusila uskladiti s socialnimi 
partnerji. Kredibilnost vlade je tu padla na minimum in mi nismo pripravljeni pri tem 
sodelovati! 
  
Skratka, vlada bo na četrtkovi seji sprejela predlog ukrepov, katere sem vam zgoraj v 
tekstu omenil. Tekste le teh vam bom takoj poslal, ko jih prejmemo. In kot sem vam tudi 
omenil, sindikati smo dali jasno vedeti, da tokrat pri tem ne bomo sodelovali. Prepričan 
sem, da ste takega mnenja tudi vi. Vlada je tokrat jasno stopila na stran kapitala in ne na 
stran reševanja težav na način, ki bi resnično lahko pripeljal do kakšnega rezultata. Še 
bolj se izčrpava ljudstvo, kapital pa krepi! Očitno je tokrat ta namen dovolj jasno izražen. 
Že tretjič prihaja z istimi ukrepi in še to z dodatnimi zahtevami. Prepričan sem, da boste 
svoje povedali tudi vi, ko bo to potrebno.  
  
Rad bi vam napisal Lep pozdrav, a se bojim, da bi to lahko izvenelo ironično! Očitno se 
nam ne obeta nič dobrega in lepega.  
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